

河洛文化旅游节落幕 各项旅游指标再创新高

节俭唱“主角” 精彩不“打折”

□记者 李砺瑾 戚帅华 实习生 白银龙

本报讯 昨日,2013洛阳河洛文化旅游节圆满落幕。洛阳晚报记者从市旅游发展委员会获悉,本届河洛文化旅游节提倡勤俭办节,务求实效,注重市场化运作,各项主题活动丰富多彩,吸引了人气,聚集了财气,全市各项旅游指标再创新高。

据统计,9月19日至10月10日,全市共接待境内外游客846.65万人次,旅游总收入42.7亿元,分别较去年同期增长15.42%、15.37%。其中,接待国内游客844.05万人次,国内旅游收入42.26亿元,分别较去年同期增长15.4%、15.29%;接待入境游客2.6万人次,旅游创汇741.66万美元,均较去年同期增长23%;旅游景区接待游客677.3万人次,门票收入9463.21万元。

今年的河洛文化旅游节严格遵循中央关于勤俭办节、务求实效的有关要求,采取“政府引导、市场运作、企业承办、社会参与”的模式,注重市场化运作,以“丝绸之路跨越千山万水,文化交流连接欧亚桥

梁”为主题,共安排了15项经贸、文体、商务、会展和旅游活动,产生了强大的聚客效应,吸引了众多中外游客。

首届中原奇石玉器花卉博览会、2013世界汽车漂移大赛洛阳大奖赛、首届洛阳书画名家精品典藏展览等活动精彩不断,为市民和游客奉上丰盛的艺术文化大餐。2013洛阳休闲农业金秋果香游、孟津常袋红提采摘节、嵩县金秋旅游节等县域节会活动,也引来众多游客,创造了可观的旅游经济效益。

河洛文化旅游节期间,我市消费市场火爆,行、食、住、游、购、娱六要素市场全面繁荣,旅游拉动消费作用明显。全市星级酒店客房出租率达到87%,纳入监测的10家快捷酒店客房出租率也超过80%,位于景区的农家旅馆、社会宾馆更是一床难求。

河洛文化旅游节期间,市旅游投诉受理部门24小时值班,受理游客投诉,依法保护旅游者合法权益,全市没有发生旅游安全事故。其间我市共受理一般旅游投诉68起,除1起正在办理外,其他均已办结,未出现恶性旅游投诉,旅游市场规范有序。

第十届“全国十佳孝贤”评选结果揭晓 洛阳慈善职业院校获殊荣

□记者 杜武

本报讯 昨日,第十届“全国十佳孝贤”评选颁奖大会在河南登封举行。从全国范围内评选出的十位“孝贤模范”以及一个“先进集体”获得表彰。洛阳慈善职业技术学院成为首个全国孝贤先进集体。

由中国老龄事业发展基金会、中国文化书院等单位联合主办的全国十佳孝贤评选活动,2004年至今已举办十届,共评出孝贤楷模123名。颁奖活动筹备会秘书长冯昶富说,本次颁奖大会共有来自北京、河南、山东、安徽及台湾、香港等地的数百位孝贤楷模参加。

被授予“先进集体”称号的洛阳慈善职业技术学院,是我省唯一的慈善公益职业学校,2009年由贾国彪等社会爱心人士共同捐资成立。

534医院医学博士、耳鼻喉专家常红提醒—— 过敏性鼻炎进入高发期 可别把它当成感冒治

□娜娜

由534医院举办的“鼻炎微创治疗推广月”活动受到了广大鼻炎患者的热烈追捧,患者们参与热情空前高涨。

“医生,你看我擤鼻涕擤得鼻子都出血了,还鼻塞不透气,为什么吃了感冒药还治不好?”

“大夫,我孩子现在鼻涕发黄,前几天感冒以后就成了这样子,该怎么办?”

在534医院耳鼻喉诊疗中心,挤着许多打喷嚏、流涕不止的鼻炎患者。这些患者常见的特点是,患感冒后不断服用感冒药却始终不见好。

对此,534医院医学博士常红主任说,很多人都认为感冒是小病,选择“扛”过去,实在不行就自己买些感冒药吃,可能吃完药当时觉得症状缓解了,但停药后过几天又会出现鼻塞、打喷嚏、流鼻涕等症状,于是照章办事,再吃些感冒药……其实,这种“扛”的做法会使患者错过治疗鼻炎的最佳时机。

“最近就诊的不少患者都是多年的老病号,尝试过多种治疗方法,都无法根治疾病。经鼻内窥镜微创技术治疗后,他们对该技术人性化的无痛治疗及安全性和疗效都十分满意。”常红主任说,不仅是鼻炎,很多咽喉部位的疾病,都可以通过微创技术进行治疗。

据了解,“鼻炎微创治疗推广月”活动截至10月31日。其间,将由权威专家坐诊,全方位把关疗效,力求让每一名参加活动的患者都得到一流的微创治疗,彻底摆脱鼻炎。有意参与活动的患者可拨打65180599咨询详情。

东方红见证他们的爱情



昨日上午,中国一拖集团有限公司在厂前广场上组织了第二届“情定东方红”集体婚礼。15对新人在多辆他们亲手参与生产的东方红拖拉机的见证下,走上红地毯。5对金婚老人为新人们送去祝福。公司领导还为新人们赠送了特别的新婚礼物——东方红拖拉机模型。首席记者 高山岳 通讯员 陶建华 摄影报道

大学生造赛车 备战方程式大赛

□记者 李砺瑾 实习生 白银龙 通讯员 扈孟德/文 记者 李卫超/图

本报讯 昨日下午,在河南科技大学西苑校区,一辆黄色方程式赛车引来众人的目光。这辆被称为“河洛风Ⅲ代”的赛车,成为河科大易车河洛风赛车队新车发布会上的绝对焦点。(右图)

本月14日,河科大易车河洛风赛车队将带着这辆赛车奔赴湖北襄阳,参加第四届中国大学生方程式汽车大赛。

据该校车辆与交通工程学院院长徐斌介绍,这次发布的新车是由赛车队成员经过7个月的努力,自己研发制作完成的。其通体明黄色,在设计上融入了仿生学理念,以安全为前提,增强赛车的整体性能,减轻整车装备质量,着重提高赛车加速性、操纵稳定性和耐久性,整车质量比前两代赛车减重30%。

作为我省唯一的方程式赛车队,河科大易车河洛风赛车队成立3年多以来,共斩获中国一汽·



FSAE年度综合奖、奔奔MINI·绿色环保大奖等11项大奖。

此次是该校第3次参加中国大学生方程式汽车大赛。该项赛事是由高等院校汽车工程或汽车相关专业在校学生组队参加的汽车设计与制造比赛。

通知

洛阳市第三人民医院“秋季耳鼻喉普查活动”正式启动!同时推出350元公益援助基金。

活动日期:10月11日-10月31日
普查热线:80881199

医院地址:瀍河回族区铁路分局旁

局旁

洛阳市第三人民医院
(原铁路中心医院)